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ExpressShipper
Täglicher Versand – einfach und effizient

Elektronische Dienstleistungen von TNT 
In der heutigen schnelllebigen Arbeitswelt erwarten Menschen hervorragende
Dienstleistungen und solche, die auf ihre Bedürfnisse zugeschnitten sind. Aus
diesem Grund haben wir eine ganze Auswahl an mobilen und auf Internet und
Computer basierenden Dienstleistungen entwickelt, die einen einfacheren und
effizienteren Versand ermöglichen.

Möchten Sie Ihre Sendung verfolgen, benötigen Sie Preisangaben,
Buchungs- bzw. Bestellungshilfsmittel oder eine automatisierte Versandlösung,
die sich auf Ihrem IT-System installieren lässt? Wir helfen Ihnen gerne.
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Sparen Sie Zeit
Mit unserer computerbasierten Versandsoftware sparen Sie bei voll

gepackten Versandplänen viel Zeit.Auf diese Weise können Sie Ihre

Waren einfach und kostengünstig versenden.

Verwalten Sie Ihre Sendungen von Ihrem
PC aus
ExpressShipper ist speziell auf die Bedürfnisse von Firmen
mit Sendungen mittleren Umfangs zugeschnitten. Ein hoch
entwickeltes Hilfsmittel dieser Dienstleistung, die Kontroll-
zentrale, liefert Ihnen klare und aktuelle Informationen zu
Preisen, Bestellungen und deren Status zur Abholung.

Die Software für ExpressShipper kann heruntergeladen
oder mit einer CD-ROM installiert werden und funktio-
niert unabhängig oder mit Netzwerksystemen. Das Pro-
gramm beinhaltet eine «Shipping-Manager»-Funktion, die
alle massgeblichen Optionen auf einem einzigen Bild-
schirm auflistet. Ihre Sendung können Sie damit vom 
Start bis zum Ziel einfach verwalten.

Wie erstelle ich eine Sendung?
Sie können Ihr eigenes Adressbuch erstellen oder Adres-
sen von anderen Bezugsquellen importieren. Ausserdem
können Sie die auf den TNT-Dienstleistungen basierenden
Preise ansehen und Sendungsdetails an TNT weiterleiten
sowie eine Abholung für Ihre Sendung anfordern. An-
schliessend werden Sie sofort eine Abholbestätigung von
TNT erhalten – auf dem Bildschirm oder via E-Mail. Diese
Bestätigung wird auch im «Shipping Manager» gespeichert.

Währenddessen können Sie:
> Beschriftungen auf Ihrem eigenen Drucker gestalten

und drucken.
> falls notwendig: die für die Zollabfertigung und

Ausfuhranmeldung erforderlichen Informationen aus-
füllen.

Mehrsprachig 
Bei der Installation von ExpressShipper können über 
40 Sprachen festgelegt werden.

Alles unter Kontrolle
Mithilfe von erweiterten Funktionen zur Sendungsver-
folgung Ihrer Sendung können Sie eine tägliche Übersicht
erstellen. So wissen Sie auf einen Blick, welche Sendungen
noch ausstehen, welche versandt wurden, unterwegs oder
bereits ausgeliefert sind oder zu den Spezialfällen zählen.

Sie können auch:

> eine erweiterte Sendungsbenachrichtigung an alle

Beteiligten senden, damit diese über das Lieferdatum

orientiert sind.
> eine Versanddokumentation erstellen und ausdrucken
> Versanddaten mittels einer sicheren Internetverbindung

an TNT senden.

Erfahren Sie mehr: www.tntswisspost.com
Mehr Informationen zu unseren elektronischen Dienst-
leistungen erhalten Sie auf der TNT Swiss Post Website
oder vom TNT Vertreter Ihrer Region. Dieser wird Ihnen
gerne helfen, die für Ihre Bedürfnisse optimalen Dienst-
leistungen und Lösungen auszuwählen.
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